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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.165	DI	GIOVEDÌ	27	AGOSTO
2015
27	Agosto	2015

POLITICA:	“LA	DUREZZA	DELLE	FREDDE	STATISTICHE”	-	LIBERATI	(MOVIMENTO	5	STELLE)	RISPONDE	A	RICCI
(PORTAVOCE	CD	E	CIVICHE)	ELENCANDO	NUMERI	E	INIZIATIVE	DEL	SUO	GRUPPO	CONSILIARE	

PRIMA	COMMISSIONE:	APPROVATO	IL	RENDICONTO	GENERALE	PER	L'ESERCIZIO	FINANZIARIO	2014	–	CINQUE
VOTI	FAVOREVOLI	DELLA	MAGGIORANZA,	TRE	CONTRARI	DELL'OPPOSIZIONE	

SPORT:	“PROMUOVERE	IL	LAGO	DI	PIEDILUCO	PER	LE	GARE	DI	CANOTTAGGIO	DELLE	OLIMPIADI	DI	ROMA	2024”
-	MOZIONE	DI	CHIACCHIERONI	(PD)	

LAVORO:	“SPENDERE	SUBITO	E	BENE	I	FINANZIAMENTI	EUROPEI.	FUGARE	OGNI	PREOCCUPAZIONE”	-
BIANCARELLI	(UPU):	“SERVE	UN	MONITORAGGIO	CONSILIARE	DELL'EFFICACIA	DELLE	PROCEDURE	PER	NUOVA
OCCUPAZIONE”	

SECONDA	COMMISSIONE	(4):	“VALORIZZAZIONE	CULTURALE	E	TURISTICA	DEI	COMUNI	DELL'UMBRIA”	-
PRESENTATA	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	RICCI	(RP)	

POLITICA:	“NOVE	ATTI	CONSEGNATI	OGGI	E	ALTRI	IN	ARRIVO:	OPPOSIZIONE	INCISIVA	E	PROPOSTE
ALTERNATIVE	ALL'AZIONE	DI	GOVERNO	REGIONALE”	-	NOTA	DI	RICCI	(PORTAVOCE	CENTRODESTRA	E	CIVICHE)

SECONDA	COMMISSIONE	(2):	“PRESERVARE	LA	CONCA	TERNANA	DA	NUOVI	IMPIANTI	A	BIOMASSE”	-	LIBERATI
E	CARBONARI	(M5S)	INTERROGANO	CECCHINI:	“AUTORIZZATI	SOLO	PER	SCARTI	DI	PRODUZIONE	E
FABBISOGNO	ENERGETICO”	

SECONDA	COMMISSIONE	(3):	“SBLOCCARE	BONIFICA	SITO	EX	SAI	DI	PASSIGNANO”	INTERROGAZIONE	DI
LIBERATI	(M5S)	–	ASSESSORE	CECCHINI:	“POTERI	SOSTITUTIVI	IN	CAPO	A	COMUNE	E	PROVINCIA.	MA	REGIONE
VIGILA	SU	PROCEDURE”	

SECONDA	COMMISSIONE	(1):	“MOTIVARE	LA	PLURIENNALE	ASSENZA	DELLA	REGIONE	DALLE	CONFERENZE
DEI	SERVIZI	SU	THYSSEN	E	INCENERITORI”	-	LIBERATI	(M5S)	INTERROGA	CECCHINI	CHE	RISPONDE:	“A	NOI
SPETTA	LA	V.I.A.”	

SENTIERO	DI	FRANCESCO	2015:	DOMANI,	VENERDÌ	28	AGOSTO,	ORE	11,	PALAZZO	CESARONI,	CONFERENZA
STAMPA	DI	PRESENTAZIONE	DEL	PELLEGRINAGGIO	ASSISI	–	GUBBIO	(II	LANCIO)	

POLITICA:	“NESSUNA	POLEMICA	SUL	NUMERO	DEGLI	ATTI,	L'OPPOSIZIONE	STA	LAVORANDO	MOLTO	SU
NUMEROSI	TEMI”	-	RICCI	(PORTAVOCE	CD	E	CIVICHE)	REPLICA	A	LIBERATI	(M5S)	

ECONOMIA:	“GRANDE	APPREZZAMENTO	PER	L'ECCELLENTE	RISULTATO	OTTENUTO	DALLA	SOCIETÀ
GOLDLAKE	CON	LA	CERTIFICAZIONE	DI	SOSTENIBILITÀ	TOTALE”	-	NOTA	PRESIDENTE	SECONDA	COMMISSIONE
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